

24 сентября 50 учеников школы с 3 по 6 классы приняли участие в сдаче Кембриджских экзаменов по английскому языку, продолжив тем самым одну из замечательных традиций школы.

Экзамены прошли на территории родной школы, и по традиции мы встречали преподавателей экзаменационного центра Language Link.

Это действительно отличная традиция – с интересом и старанием изучать английский язык, традиция- ставить перед собой непростые, но вполне достижимые цели, традиция – показывать достойные результаты по итогам экзаменов!

20 сентября 12 учеников 7 класса и 6 девятиклассников участвовали в сдаче международных экзаменов КЕТ и РЕТ, в г. Одинцово. Учителя английского языка и сами ребята надеются на отличные результаты!